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設問: あなたの年代を選択してください。 有効回答者数: 1294名
選択項目 回答件数 割合  
10代 0件 0%
20代 40件 3%
30代 105件 8%
40代 273件 21%
50代 390件 30%
60代 243件 19%
70代 183件 14%
80代以上 60件 5%

設問: あなたの性別を選択してください。 有効回答者数: 1294名
選択項目 回答件数 割合  
男性 637件 49%
女性 643件 50%
どちらでもない 2件 0%
回答しない 12件 1%

設問: あなたは市内在住、市内在勤・在学のどちらですか。 有効回答者数: 1294名
選択項目 回答件数 割合  
どちらも該当 139件 11%
市内在住 1064件 82%
市内在勤・在学 30件 2%
どちらでもない
（→Q5へ） 61件 5%

設問: 居住年数または通勤・通学年数を教えてください。Q３でどちらも該当と回答した方は、居住年数
を回答してください。 有効回答者数: 1243名

選択項目 回答件数 割合  
3年未満 55件 4%
3～9年 109件 9%
10～19年 230件 19%
20～29年 278件 22%
30年以上 559件 45%
市外在住かつ市外通
勤・通学 12件 1%

設問: あなたの生活において、地球温暖化の影響で特に心配なことを選択してください。（複数選択可） 有効回答者数: 1294名
選択項目 回答件数 割合  
台風など自然災害に関
する影響 1033件 80%

生態系への影響 575件 44%
暑熱による健康への影
響 828件 64%

光熱費増による生活費
への影響 704件 54%

農業、林業、水産業へ
の影響 739件 57%

その他（100字以内） 19件 1%
特になし 32件 2%

設問: あなたは、今後、地球温暖化対策として、どのような取り組みを期待しますか。（複数選択可） 有効回答者数: 1294名
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選択項目 回答件数 割合  
条例の制定などによ
り、温室効果ガスの排
出を抑制するための規
制を行う

458件 35%

太陽光発電、バイオ燃
料など、自然エネルギ
ーの利用を促進する

754件 58%

環境に配慮した交通機
関の利用を推進する 568件 44%

工場など産業部門への
規制や指導を実施する 386件 30%

市民や企業、団体など
による取り組みへの補
助・支援を拡充する

304件 23%

地球温暖化問題につい
ての情報提供や広報活
動を推進する

388件 30%

学校や地域などでの環
境教育の充実に取り組
む

452件 35%

二酸化炭素など温室効
果ガスの排出量に応じ
て課税する制度を導入
する

291件 22%

その他（100字以内） 85件 7%

設問: 日常生活(家事、仕事、子育てなど)を送る上で、どのようなところに課題や問題点があると感じま
すか。地球温暖化の影響によるものに限らず、関連する分野について次の中から選択してください。Q３
でどちらでもないと回答した方は、お住まいの地域と比較して、市川市に課題や問題点があると感じる分
野を回答してください。(上位３つまで選択可)

有効回答者数: 1294名

選択項目 回答件数 割合  
公共交通サービス・道
路 503件 39%

交通安全・防犯対策 231件 18%
医療・健康づくり 246件 19%
福祉（高齢者活動支
援、介護支援、障がい
者支援など）

245件 19%

子育て・教育 209件 16%
文化・観光 36件 3%
上下水道やゴミ収集な
どの生活環境 240件 19%

公園や緑地などの自然
環境 247件 19%

防災対策 259件 20%
オンライン申請などの
ICT化（電子化） 105件 8%

企業や商店街などの産
業振興・雇用対策 59件 5%

住環境・まちなみ景観 117件 9%
地域コミュニティ・市
民活動 72件 6%

その他（100字以内） 41件 3%
特にない 236件 18%
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